

Kurz digitálnej bezpečnosti na internete



Zodpovedný digitálny tata, zodpovedná digitálna mama

Milí rodičia,

Pripravili sme pre Vás kurz, kde vás v štyroch hodinách prevedieme zákulisím sociálnych sietí, kde sú Vaše deti často niekoľko krokov pred Vami! Alebo? Aj vy sa často cítite úplne stratení vo virtuálnom svete Vašich detí? Trápi Vás ich bezpečnosť a zdravie? Chcete vedieť aké stránky najviac sledujú? S kým komunikujú? Bojíte sa či nie sú vydierané?

Chcete sa naučiť ako mať pod kontrolou čas a priestor virtuálneho sveta Vašich detí?

Naučíme Vás, koľko a za akých okolností je bezpečné a prospešné pre Vaše deti trávenie na sociálnych sieťach, z hľadiska psychológie.

Na kurze sa naučíte napríklad: ako bezpečne sprevádzať deti online, orientovať sa v slovníku kybernetickej bezpečnosti, riešiť prípady prenasledovania a kyberšikany, rozumne spravovať finančné online transakcie, pohybovať sa na sociálnych sieťach, chrániť si heslá a využívať nástroje rodičovskej kontroly.

V štyroch hodinách určených mame a tatovi (najlepšie a najefektívnejšie ak prídete spolu) Vás konkrétne naučíme ako byť zodpovedným a vzdelaným rodičom vo svete sociálnych sietí. Počet rodičov v jednej skupine je obmedzený, aby ste sa veľa mohli pýtať a prakticky naučiť.

Na spoluprácu s Vami a Vašimi deťmi sa teší tím odborníkov pedagógov a psychológov EDUCA ACADEMY

RNDr. Martin Kubovčík, expert na umelú inteligenciu, špecialista na oblasť neurónových sietí, strojového učenia a spracovania dát • PhDr. Jana Porubcová, PhD. Psychológ, garant projektu EDUCA ACADEMY

Organizačné pokyny:

Začiatok kurzu workshopov: vždy v piatok

Čas: 14:00 h –18:00 h

Termíny: Marec: 28.3.2025, Apríl: 4., 11., 25. 4. 2025, Máj: 16., 23. 5. 2025

Miesto konania: Educa Academy, Štefánikova 113, Budova Apollo

Cena workshopu : 150 € pár mama, tata spolu (v cene basic catering)

Peňažný ústav: Prima banka Slovensko, a.s.
Číslo účtu: SK 02 5600 0000 0001 0999 0001
Do poznámky platby prosím vložte meno účastníkov. Počet uchádzačov je obmedzený, prijatí budú uchádzači podľa poradia zápisu.

Vyplnenú a podpísanú prihlášku pošlite spoločne s potvrdením o zaplatení poplatku na emailovú adresu:
kontakt@educaacademy.sk

